



中共洛阳市委机关报

2018年2月24日 农历戊戌年正月初九

多云到晴天 -3℃~11℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15862期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 李亚主持召开市委常委会会议强调

# 坚决维护党中央集中统一领导

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,研究讨论我市《关于坚决维护党中央集中统一领导的规定》,就进一步加强市委常委会班子自身建设提出要求。

市委常委会刘宽康、吴孟铎、赵会生、黄为忠、杨炳旭、娄会峰、王敬林、王琰君、尚英照、何伟出席会议,李少敏、刘应安列席会议。

会议原则通过《关于坚决维护党中央集中统一领导的规定》。会议指出,党中央集中统一领导是党的领导最高原则,是全党共同的政治责任,从根本上关乎党和国家前途命运、关乎人民

根本利益。市委出台《关于坚决维护党中央集中统一领导的规定》,是在全面贯彻落实上级精神的基础上,结合洛阳实际,对坚决维护党中央集中统一领导提出的更严格要求,是市委常委会班子凸显政治建设的具体体现,也是市委践行“四个意识”、坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威的集中体现,是市委践行“两个维护”、坚决维护党中央集中统一领导的具体举措,要切实做到思想上高度统一、政治上清醒坚定、行动上坚决有力。

会议强调,要坚决维护党中央集中统一领导。坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,牢固树立

“四个意识”,坚定“四个自信”,把坚决维护习近平总书记党的领袖和核心地位作为最重要的政治责任和政治纪律,自觉地同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强政治认同、思想认同、理论认同。严守政治纪律和政治规矩,牢固树立组织观念、纪律观念、程序观念,严格执行各项制度,自觉与违反党章、破坏党的纪律、危害党中央集中统一领导和团结统一的言行作斗争。坚决贯彻执行党中央作出的决策、决定,严格做到党中央提倡的坚决响应、

党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决不做。

会议要求,要充分发挥示范带动作用。市委常委会及其成员要带头从严落实维护党中央权威和集中统一领导的责任,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头执行党的干部政策,对党忠诚老实,认真落实中央八项规定及实施细则精神,大力倡树学习之风、调研之风、实干之风,推动洛阳经济社会发展各项工作再上新台阶。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 李东慧)污染防治是决胜全面小康三大攻坚战之一。昨日是节后上班第二天,市委书记李亚来到市环保局调研并主持召开座谈会,分析研判当前形势,对进一步做好污染防治工作提出要求。他强调,全市上下要统一思想、立说立行、真抓实干,坚决打赢污染防治攻坚战这场硬仗。

李亚先后到市环境监测中心、市环境监测站、机动车排气监控中心等,实地了解污染防治监控系统工作情况。他指出,推进环保工作和信息化结合,有利于为党委政府决策提供依据,有利于推进污染防治科学化,也有利于提升公共服务水平。要着力扩大在线监测范围,通过数据分析更好把握规律,为精准防治提供有力支撑。

在听取有关情况汇报后,李亚对全市污染防治攻坚战取得的成效给予肯定,并代表市委、市政府向辛勤工作在环境污染防治工作一线的同志们表示感谢。他指出,去年以来,全市环境污染指数持续降低,环境质量状况持续改善,全市人民的生态获得感明显增强。这充分说明,事在人为、重在落实,只要我们真重视、真去干、真较真、真碰硬,就一定能取得实实在在的效果。成绩来之不易,要认真总结经验,提振信心,乘势而上。同时,还要看到污染防治攻坚战任务更重、标准更高、要求更严,形势依然严峻。各级各部门务必保持清醒,正视问题,直面挑战,负重奋进,推动污染防治攻坚战取得更大成效。

李亚强调,实干胜于空谈,要精准施策,善作善成,重在实干。党的十九大把生态文明建设摆在坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的战略高度来安排部署,中央、省、市都把污染防治列为决胜全面小康三大攻坚战之一。要提升站位、勇于担当、主动作为,按照“坚持目标导向,确保完成;坚持问题导向,补上短板;坚持标本兼治,治本为主;坚持从严治理,精准治理、综合治理”的要求,一以贯之打好污染防治攻坚战,确保好的态势能持续巩固、稳中有进。

李亚强调,打赢污染防治攻坚战,必须拿出硬措施,重在抓落实。要以符合规律性、体现针对性、具有实效性的硬措施,以“钉钉子”的精神,一步一个脚印抓好落实。要扭住重点、标本兼治,持续推进蓝天、碧水、净土、国土绿化、生态修复等生态环境建设“五大行动计划”,着力解决突出问题,尽快补齐短板和欠账,推动污染防治和环境保护进入良性循环。要真抓实干、务求实效,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,切实压实责任、落实制度,改进作风,强化督导、夯实基础、严格问责,确保年底向党和人民交上一份满意答卷。市领导王敬林、王琰君、侯占国等参加调研。

李亚在调研环保工作时强调

# 坚决打赢污染防治攻坚战这场硬仗

## 打铁必须自身硬

——二谈当好新时代的答卷人

洛平

“如何持续深化家风建设?”这是在春节前夕召开的十一届市纪委三次全会上,市委书记李亚给全市党员领导干部布置的两道“作业题”之一。

连续三年,在春节阖家团圆、畅叙亲情的时刻,将家风建设作为必答题,引导全市党员领导干部讲家史、谈家训、立家规、正家风,这与洛阳近几年持续倡树“清新简约、务本责实”的作风导向一样,为的是驰而不息把作风建设引向深入,锻造出一支铁打的干部队伍。

家风正,作风硬,事业就有主心骨,发展就有顶梁柱。领导干部的家风不是个人小事、家庭私事,而是关系党风政风的大事、关乎事业成败的大事。进入“十三五”以来,洛阳将“正家风”的小题目做成“转作风”的大文章,让一个个干部家庭清正廉洁的好家风,成为党风

廉政建设的一股股正能量,形成并不断巩固了人心思进、事业思干、发展思变的生动局面,以作风建设的新成效开创了洛阳发展的新境界。

“时代是出卷人。”党的十九大把作风建设纳入习近平新时代中国特色社会主义思想和新时期党的建设总要求,强调“打铁必须自身硬”。在十九届中共中央政治局常委同中外记者见面会上,习近平总书记强调:“我们要永葆蓬勃朝气,永远做人民公仆、时代先锋、民族脊梁。全面从严治党永远在路上,不能有任何喘口气、歇歇脚的念头。我们将继续清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,大力营造风清气正的政治生态,以全党的强大正能量在全社会凝聚起推动中国发展进步的磅礴力量。”中国作为一个东方大国,进入了新时代;

中国共产党作为世界上最大的政党,亮出了持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心!

“我们是答卷人。”党的事业要有新发展,党的建设要有新气象。无论是推进“9+2”工作布局、实现“四高一率先”奋斗目标,还是加快建设副中心、打造全省增长极,抑或是决胜全面小康、开启现代化建设新征程,都是“硬任务”,都得啃下“硬骨头”,都离不开风清气正的良好政治生态,都需要让正能量持续接力,都要引导全市党员领导干部把自己锤炼成“一块作风过硬的好钢”,为洛阳发展“更上一层楼”提供坚强保证。

不仅要做到作风过硬。在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上,习近平总书记对全党同志特别是各级

领导干部这个“关键少数”提出了“五个过硬”的要求:信念过硬,筑牢政治灵魂;政治过硬,以身许党许国;责任过硬,为民负重前行;能力过硬,练就高强本领;作风过硬,把人民放在心中。新时代党的建设新的伟大工程,既要培元固本,也要开拓创新,既要把握关键重点,也要形成整体态势,说到底,“我们党要始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党,自身必须始终过硬”。

时代的考题已经列出,我们的答卷正在进行。站在新的历史起点上,保持“永远在路上”的清醒和“坚决抓到底”的韧劲,推动全面从严治党纵深发展,方能“开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命”,在河洛大地“继续书写伟大奋斗的历史新篇章”!



### 文化惠民润心田

昨日,在涧西区周山路办事处周山社区,在郑州工作回家过年的张超和家人在社区享受“文化大餐”。“在社区看报、读书、上网全是免费的,爱人和女儿还参加了社区文化志愿者办的免费书法班。”张超说,社区的文化氛围越来越浓厚,大家都感受到了文化惠民带来的快乐和充实。

如今,我市在创建国家公共文化服务体系示范区成功的基础上,进一步推进文化惠民工程,使市民文明素养不断提高,文化自信不断增强。

记者 常世峰 特约通讯员 高德权 摄



洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】我市到2020年将建成18个以上文化产业园区。合则聚力,聚则多赢。文化产业是幸福产业,引导支持文化企业向产业园区集中,实现集约化、规模化、专业化、品牌化发展,是文化产业转型升级、提升“居民文化幸福指数”的有力举措。明确定位,强化引领,保持特质,让“文化集聚力”充分体现!

开好局 起好步 确保一季度开门红

### 洛阳铝业走向国际范儿

03版

## 旅游繁荣有序 市场购销两旺 社会平稳安定 洛阳百姓欢乐祥和过大年

02版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》

